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Про стан фінансово-бюджетної  
дисципліни в Запорізькій області 
за 2025 рік 

 

Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області 

протягом 2025 року проведено 49 заходів державного фінансового контролю 

(ревізії, перевірки закупівель, державні фінансові аудити), в 41 установі, 

організації та підприємстві, з яких 28 - бюджетні установи. У ході проведених 

ревізій та перевірок контролем охоплено операції з використання державних та 

комунальних ресурсів на суму 15,9 млрд грн, у тому числі комунальних 

ресурсів на суму 5,5 млрд грн. 

Факти порушень фінансово-бюджетної дисципліни встановлено на 

загальну суму 187,1 млн грн.  

Вжитими Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій 

області заходами забезпечено усунення порушень на суму 62,3 млн грн, у тому 

числі у використанні бюджетних коштів на суму 60,2 млн грн. З цієї суми 

кошти місцевих бюджетів складають 32,9 млн грн.  

За результатами проведених 4 державних фінансових аудитів встановлено 

неефективне використання коштів та майна на загальну суму 135,1 млн грн. 

Проведено моніторинг 436 процедур закупівель, попереджено 

використання коштів з порушенням законодавства у сфері закупівель на 

загальну суму 484,9  млн грн, зокрема відмінено торги по 27 процедурам 

закупівель, розірвано 45 договорів. 

Крім того, протягом 2025 року фахівцями Управління Східного офісу 

Держаудитслужби в Запорізькій області прийнято участь у 44 перевірках, що 

проводилися правоохоронними органами за результатами яких  підтверджено  

порушень,  що  призвели  до  втрат  на  загальну  суму  96,8 млн грн.  

Однак, не всіма керівниками підприємств, установ та організацій вчасно і в 

повному обсязі вживаються належні заходи щодо відшкодування та усунення 

виявлених за результатами проведених заходів державного фінансового 

контролю порушень. Зокрема: 
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комунальним некомерційним підприємством «Запорізька обласна клінічна 

дитяча лікарня» Запорізької обласної ради (директор Ірина Кулєш) через 

невідповідність умовам договорів, укладених з Національною службою 

здоров’я України (далі – НСЗУ), неправомірно отримано від  НСЗУ за медичні 

послуги кошти державного бюджету на загальну суму 13,8 млн грн. Також 

здійснено покриття витрат сторонньої організації за спожиті нею комунальні 

послуги та енергоносії на загальну суму 3,4 млн грн. Порушення не усунуто;  

комунальним підприємством «Запоріжремсервіс» Запорізької міської ради 

(директор – Євген Деркач), в якому встановлено порушення, що призвели до 

втрат, на загальну суму 27,7 млн грн, зокрема, незаконна сплата ПДВ на суму 

21,6 млн грн, завищення обсягів та вартості виконаних ремонтних робіт на 

загальну суму 0,7 млн грн, покриття витрат фізичних осіб на загальну суму  

1,9 млн грн, нецільове використання бюджетних коштів – 3,3 млн грн. 

Порушення на суму 27,2 млн грн не усунуто;  

Департаментом муніципального управління Запорізької міської ради 

(директор – Геннадій Тімченко), яким неправомірно виділено кошти з міського 

бюджету одержувачу у загальній сумі близько 39,8 млн грн, оплачено завищену 

вартість ремонтно-будівельних робіт на суму 2,1 млн гривень. Порушення на 

суму 41,8 млн грн не усунуто. 

Керуючись ст.16 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 

постановою Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 «Про стан 

фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з 

корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових 

ресурсів», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 148-р 

«Питання зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни», з метою забезпечення 

належного стану фінансово-бюджетної дисципліни на території регіону, 

посилення контролю за використанням державного та комунального майна і 

фінансових ресурсів, 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Керівників структурних підрозділів облдержадміністрації: 

1) забезпечити належний  рівень  поточного  та  внутрішнього  контролю  у 

межах повноважень за дотриманням чинного законодавства на всіх стадіях 

бюджетного процесу, фінансової дисципліни підприємств, установ, організацій, 

що входять до сфери управління; 

2) забезпечити    розгляд    результатів    проведених   заходів    державного 

фінансового контролю, стану дотримання фінансової дисципліни та 

використання бюджетних коштів у підвідомчих установах, в тому числі на 

засіданнях колегій та нарадах, вжити вичерпні заходи щодо усунення порушень 

фінансово-бюджетної дисципліни, виявлених за результатами заходів, 

проведених Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій 

області, притягнення до відповідальності осіб, винних у їх допущенні; 

3) здійснювати управління бюджетними  коштами  в   межах  встановлених 

бюджетних повноважень із забезпеченням ефективного та раціонального 

використання бюджетних коштів, належної організації та координації роботи 
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розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних 

коштів; 

4) забезпечити здійснення постійного  моніторингу  виконання  бюджетних 

програм з метою оцінки їх ефективності, результативності та економічної 

доцільності відповідних витрат бюджету; 

5) посилити контроль за  дотриманням  законодавства  під  час  проведення 

закупівель товарів, робіт і послуг та безумовним виконанням вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі», постанов Кабінету Міністрів України з 

питань проведення закупівель, у т. ч. прийнятих в умовах воєнного стану; 

6) впроваджувати    за     результатами     державних     фінансових  аудитів, 

проведених Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій 

області, рекомендації і пропозиції щодо перегляду прийнятих управлінських 

рішень, укладених договорів, контрактів тощо з метою упередження втрат 

ресурсів та забезпечення отримання додаткових надходжень та досягнення 

цілей та економічного ефекту діяльності. 

 

2. Директора    Департаменту    охорони    здоров’я    Запорізької    обласної 

державної адміністрації Андрія Запорожченка взяти на контроль роботу з 

усунення порушень, виявлених за результатами ревізії в комунальному  

некомерційному підприємстві «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» 

Запорізької обласної ради. 

Інформувати про проведену роботу та вжиті заходи Департамент фінансів 

Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного офісу 

Держаудитслужби в Запорізькій області до 20 квітня 2026 року. 

 

3. Рекомендувати секретарю Запорізької міської ради Регіні Харченко: 

1) вжити дієвих заходів впливу на керівників підпорядкованих установи та 

підприємства та взяти під особистий контроль стан відшкодування порушень, 

виявлених за результатами ревізії в комунальному підприємстві 

«Запоріжремсервіс» Запорізької міської ради (директор – Євген Деркач) та 

Департаменті муніципального управління Запорізької міської ради (директор 

Геннадій Тімченко); 

2) інформувати  про   проведену   роботу   та   вжиті   заходи   Департамент 

фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного 

офісу Держаудитслужби в Запорізькій області до 20 квітня 2026 року. 

 

4. Керівників      структурних      підрозділів       облдержадміністрації,      

голів районних державних адміністрацій, начальників районних військових 

адміністрацій, головних розпорядників бюджетних коштів: 

1) забезпечити    неухильне   дотримання   п.13   Особливостей   здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
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2) забезпечити безумовне дотримання умов Рамкової угоди між Україною 

та Європейським Союзом щодо спеціальних механізмів реалізації фінансування 

ЄС для України згідно з інструментом Ukraine Facility, яку ратифіковано 

Законом України від 06.06.2024 № 3786-IX «Про ратифікацію Рамкової угоди 

між Україною та Європейським Союзом щодо спеціальних механізмів 

реалізації фінансування Союзу для України згідно з інструментом Ukraine 

Facility», при здійсненні видатків за рахунок відповідних коштів. 

 

5. Рекомендувати  начальникам  сільських,  селищних,  міських  військових  

адміністрацій, сільським, селищним, міським головам, головам районних рад 

здійснювати заходи, передбачені в п.4 цього розпорядження. 

 

6. Департамент   фінансів   Запорізької   обласної   державної  адміністрації  

підготувати узагальнену інформацію про стан виконання цього розпорядження 

до 30 квітня 2026 року. 

 

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 
Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації                                  Іван ФЕДОРОВ 


